









PROGRAM kino MARÍNA JÚL 2020

www.kinomarina.kcdetva.sk

1.7. 2020	3.7. 2020	CINEM ART		VPRED VSTUPNÉ: 5 € zľava 1€ - deti do 12r., ZŤP, SENIOR (ONWARD) USA vhodné pre všetky vekové kategórie ANIMOVANÝ, RODINNÝ SLOVENSKÝ DABING 112 min.	FILM OD TVORCOV TOY STORY Film VPRED nás zavedie do sveta fantázie, kde sa predstavia dvaja elfský bratia, ktorí sa vydávajú na výpravu, aby zistili či ešte vo svete existuje niečo magické. Ústrednými postavami príbehu sú dvaja elfskí tínedžeri Ian a Barley Lightfootovci, ktorým sa do rúk dostane tajomná čarodejnícka palica. Tá kedysi patrila ich zosnulému otcovi. Oboch bratov to podnieti, aby sa vydali na nevšednú výpravu s jediným cieľom: zistiť, či je mágia skutočne len rozprávkou pre deti alebo skutočnosťou.
1.7. 2020	3.7. 2020	BONTON		TAKMER DOKONALÉ TAJOMSTVÁ VSTUPNÉ: 5 € zľava 1€ - ZŤP, SENIOR (Das perfekte Geheimnis) Nemecko nevhodné pre deti do 12 rokov KOMÉDIA ČESKÝ DABING 111 min.	Režisér bláznivých komédií "Fakjú pán učiteľ" a jeho novinka Na spoločnej večeri sa zide niekoľko párov a po pár pohároch sa rozhodnú, že svoje telefóny položia na stôl a všetky správy, odkazy aj telefonáty budú ten večer zdieľať. Správy sa prečítajú nahlas, hovory budú nahlas. Veď o nič nejde, bude zábava. Nevinná hra sa najskôr vyvíja ako veľká zábava, potom ale začnú chodiť správy, ktoré so svojimi partnermi či priateľmi radšej nezdieľate. Rozbehne sa séria šialených situácií a trapasov, niekomu pri stole bude nepríjemne horúco a čoskoro bude horúco úplne všetkým. Odídu domov partnerské páry, ktoré prišli, alebo budú v inom zložení alebo budú po večeri všetci single?
15.7. 2020	17.7. 2020	BONTON		LASSIE SA VRACIA VSTUPNÉ: 5 € zľava 1€ - deti do 12r., ZŤP, SENIOR (Lassie: Eine Abenteuerliche Reise) Nemecko vhodné pre všetky vekové kategórie RODINNÝ, DOBRODRUŽNÝ SLOVENSKÝ DABING 100 min.	Najslávnejší filmový pes sa vracia do kín Lassie, najslávnejší pes filmovej histórie, prichádza opäť na plátna kín. A spolu s ňou sa vracia aj úžasný príbeh o nerozlučnom priateľstve chlapca a jeho dlhosrstej kólie. Dvanásťročný Florián a jeho verná psia kamarátka Lassie sú proti svojej vôli rozdelení a Lassie sa dostáva až na druhý koniec krajiny. Z nového domova však utečie a vydáva sa na neuveriteľne odvážnu, strastiplnú, ale aj zábavnú cestu späť...
15.7. 2020	17.7. 2020	CONTINENTAL		3BOBULE VSTUPNÉ: 5 € zľava 1€ - ZŤP, SENIOR (3bobule) CZ nevhodné pre deti do 12 rokov KOMÉDIA ORIGINÁLNA VERZIA 100 min.	Vo vode je samá háved'... Vo víne žiadna! Honza (Kryštof Hádek) a Klára (Tereza Ramba) sa stali majiteľmi vinárstva a rodičmi roztopašných dvojčiat. Každodenné starosti však dokážu byť občas nesmierne unavujúce, takže v manželstve im to teraz až tak neklape. Navyše prichádza rozhodujúci čas vinárskeho roka – vinobranie. Majú problémov nad hlavu – popri manželstve riešia krádeže vo viniciach. Klára bojuje s predsudkami okolia, ktoré neverí, že žena môže robiť kvalitné víno a prekročiť tieň svojho otca...
22.7. 2020	24.7. 2020	BONTON		MINNA A TOVÁREŇ NA SNY VSTUPNÉ: 5 € zľava 1€ - deti do 12r., ZŤP, SENIOR (Dreambuilders) DÁNSKO vhodné pre všetky vekové kategórie ANIMOVANÝ, RODINNÝ SLOVENSKÝ DABING 81 min.	Snívanie nebolo nikdy zábavnejšie Skúste si predstaviť nočné snívanie ako svet nekonečných filmových štúdií, v ktorom má každý z nás vlastný filmový štáb a režiséra svojich snov. Akási obdoba hollywoodskej továrne na sny. Presne tento svet objaví dvanásťročná Minna, keď sa v spánku zhodou náhod dostane do snového zákulisia. V prvej chvíli je ohúrená, no postupne sa na mieste, kde sa rodia sny, začína cítiť ako doma...
22.7. 2020	24.7. 2020	CINEM ART		EMMA VSTUPNÉ: 5 € zľava 1€ - ZŤP, SENIOR (Emma) GB nevhodné pre deti do 15 rokov ROMANTICKÁ KOMÉDIA SLOVENSKÉ TITULKY 112 min.	Adaptácia nesmrteľnej románovej klasiky Jane Austenovej ... Emma Woodhouseová (Anya Taylor-Joy) je krásna, bystrá, bohatá a na svoju dobu aj pomerne emancipovaná. A navyše má aj jeden zvláštny talent, schopnosť dávať dohromady osoby opačného pohlavia a dopraviť ich až pred oltár. Aspoň si to o sebe začne myslieť, najmä keď sa jej vďaka niekoľkým drobným intrigánskym ťahom podarí vydať svoju vychovateľku za bohatého vdovca...
29.7. 2020	31.7. 2020	MAGICBOX		MOSLEY VSTUPNÉ: 5 € zľava 1€ - deti do 12r., ZŤP, SENIOR (MOSLEY) NZ vhodné pre všetky vekové kategórie ANIMOVANÝ, RODINNÝ SLOVENSKÝ DABING 97 min.	Všetko zvládneš, keď máš srdce obra. Mosley a jeho rodinka torifantov sú v službách ľudí. Nikoho však netrápi, že torifanti sú inteligentné bytosti, ktoré hovoria a používajú ľudskú reč. Mosley tvrdo pracuje celé dni a týždne na farme, kde vládne výbušný a nepríjemný farmár Simon. Keď sa jedného dňa vráti Mosley z práce do svojej stajne prezradí mu jeho syn Rue, že v blízkom lese našiel niečo úžasné. Je to starodávna jaskyňa s maľbami bytostí, ktoré sa veľmi podobajú torifantom – ale chodia vzpriamene a majú ruky...
29.7. 2020	31.7. 2020	MAGICBOX		MEKY VSTUPNÉ: 5 € zľava 1€ - ZŤP, SENIOR (Meky) SK/CZ nevhodné pre deti do 9 rokov HUDOBNÝ DOKUMENT SLOVENSKÝ DABING 80 min.	Nemoderný chalan z Abbey Road. Čo všetko prežil muž, ktorý napísal piesne Biely kvet, Atlantída, Co bolí to prebolí, Múr našich lások, 22 dní, Nespáľme to krásne v nás, Denisa, S tebou je kríž, Katka, Prvá, Len s ňou, Možno sa ti zdá a ďalšie? Kto je Meky? A aký je? Meno Mira Žbirku, ktorému málokto povie inak ako Meky...

Kino MARÍNA v Detve si vyhradzuje právo zmeny programu